bPulon um likamann
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Pulan um likaman

Er petta Penni? - Nei, petta er enni.
Er petta kaka? -Nei petta er haka.
Er petta Stebbi? - Nei petta er nebbi
Er petta Unnur? - Nei, petta er munnur.
Er petta tar? - Nei petta er har.
Er petta lunaa? - Nei, petta er +unﬁa.
Er petta skinn? - Nei petta er kinn.
Er petta ond? - Nei petta er hond.
Er petta slingur? - Nei petta er Pinaur.
Er petta hagi? - Nei, petta er maai.
Eru petta skeeri? - Nei petta er loeri
Er petta tré? - Nei, petta er hné.
Er petta ail? - Nei, petta er il
Er petta ka2 - Nei, petta er ta.

Er petta skass? - Nei, petta er rass.
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